ANNEXE / BIJLAGE 3 : REFERENCE(S) - OPTIONNEL / REFERENTIE(S) – OPTIONEEL – 

· [bookmark: _GoBack]Maximum 2 pages/pagina’s     - 

[bookmark: _Hlk176949908]Le(s) candidat(s) présente de une à trois références de projet réalisées, jugées pertinentes au regard de l’appel à projets. Chacune des référence présentée peut être réalisée par le porteur de projet lui-même ou, le cas échéant, par un tiers. Le(s) candidat(s) indique dans un court texte ce en quoi la référence est pertinente au vue du projet proposé. 
Avoir un exemple de votre expérience passé nous permettra de comprendre vos compétences et capacité. À titre d’exemple vous pouvez utiliser ce tableau comme base pour votre description (Optionnel).

De kandidaten stellen een tot drie verwezenlijkte projecten voor, die een link hebben met het projectoproep. Elk voorgesteld project kan uitgevoerd worden door de projectdrager of derden. De kandidaat of kandidaten leggen in een korte tekst uit waarom die referentie belangrijk voor het beoogde project. 
Een voorbeeld van uw eerdere ervaring zal ons in staat stellen om uw vaardigheden en capaciteiten beter te begrijpen. Als voorbeeld kunt u deze tabel als basis gebruiken voor uw beschrijving (Optioneel).
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